
         KVÍZ
       JEŽ BLEDÝ   

Označte jednu správnu odpoveď.

Na ochranu mu slúžia:
 ostré zuby. 
 pichliače na chrbte.
 ostré pazúre

6.

Živí sa prevažne:
  rastlinami.
  jablkami a hruškami.
  mäsitou stravou.

5.Pri zimnom spánku sa mu telesná 
teplota:

  zníži.
  zvýši. 
  nezmení oproti bežnej.

4.

Medzi ktorý druh stavovcov patrí? 
  Cicavce.
  Vtáky.
  Plazy.

3.

Zahrajte sa v tme hru na ježka, ktorý sa túla záhradou. Jeden hráč je ježko - po štyroch pomaly 
prechádza tmavou miestnosťou a vydáva zvuky ako jež. Úlohou ostatných je nájsť ho a pridať 

sa k nemu. Hra trvá, až kým sa zo všetkých hráčov nestanú ježkovia. 

Správne odpovede: 1 -       2. -   , 3. -  , 4. -         , 5. -   6. -  

Jež bledý je aktívny: 

  cez deň.

  
  za súmraku a v noci. 

Jež na zimu: 
  odchádza do teplých krajín.
  zaspí zimným spánkom. 
  hľadá si v snehu potravu. 

2.

1.

TIP

Medzi ktorý druh stavovcov patrí? 3.3.


